



Прокуратура Алтайского края информирует!

Ежегодно от действий «телефонных мошенников»
страдает около 7 тысяч жителей Алтайского края,
причиненный ущерб составляет порядка 2 млрд. рублей

Будьте бдительны!



Важно знать!

Распространенной схемой дистанционного мошенничества является введение граждан в заблуждение относительно необходимости продажи жилья, транспортного средства для обеспечения их сохранности

Что делать?

Сообщить о предполагаемой сделке родственникам и посредникам при заключении договора (нотариусу, риэлтеру, сотруднику МФЦ, дилерского центра).

Если Вы уже стали жертвой мошенников и передали/перевели им денежные средства, незамедлительно обратитесь в органы полиции и в кредитное учреждение, в котором открыт Ваш лицевой счет. Сотрудничество с мошенниками не вернет сбережения, но может повлечь привлечение Вас к уголовной ответственности в качестве соучастника (исполнителя) преступления.